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[Tetp! [TpuyuHOM Pa3BUTUS BOCHIAIUTEILHEIX 3a00/1€BaHUM TeHUTaIbHOU CPEePEl MOTYT OBITH
pa3nuyHbe BUIE MUKPOOPTraHu3MoB. OUeHb BaXKHBIM SIBIISIETCS CBOEBPEMEHHO, XKeJlaTeNIbHO [0
Havasla aHTuOaKTepruarbHOM Tepanuy, II0CTapaThCsl TOYHO ONPEeneuTh Bo30ynuTens. B ciayyae, ecnu
BOCTIAJIEHNE HOCUT XPOHMYECKUH XapaKTep, TO He0OX0IUMO ITPOBECTH OAKTEPHUOIOTHYECKOe
MCCIIeloBaHMe B CAaMOM Havajie 000CTPEHMSI, UTO IIOBBICUT BEPOSITHOCTh BHISIBJIEHUS TATOT€HHOTO
MUKpoopranu3Ma. Ho u 3To He Bcerfa ymaetcs. [I0aToMy IIpu JIeYeHUN XPOHUYECKUX BOCIIAJIEHUN
BHYTPEHHUX ITIOJIOBEIX OPTaHOB PYKOBOACTBYIOTCSA PAOOM TIOJIOZKEHHUH B OTHOIIIEHUH BbI60pa
AHTUMUKPOOHOM Tepamnuu, ATUTEILHOCTH IeUeHus, GU3n0TePanuy, XxapakTepa 1 o6pa3a UHTUMHOM
JKU3HU. Bce 3T0 BO3MOXKHO MPU PEIIEHUHN 3TUX BOIIPOCOB COBMECTHO C I'PAMOTHBIM CIIELIMAIACTOM
yponoroM. [Tonarat B Cl10BaKUU TaKue €CTh.




